



"СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?"
 Приближается Утро, но еще Ночь! - Матфею 24:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
 (Russian Edition—Monthly)

VOL. VII МЪСЯЧНИК № 2
 Февраль, (February) 1939

ОГЛАВЛЕНИЕ

ПОСЛАНИКИ	19
Настоящая обязанность	20
Съезды	24
Утѣшать	25
БОЖЬЕ ЦАРСТВО ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЧЕЛОВѢКА	26
ПОЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЪ ИНЫХЪ СОБ.	28
СЛУЖЕБНЫЯ КОНВЕНЦИИ	30
ГРѢХЪ, КОТОРЫЙ НИКОГДА НЕ БУДЕТЪ ПРОЩЕНЪ	31

... в то время, когда люди и животные; и море востанет (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будут ходить в страхе, как бы предвидя бедствия, грядущих на вселенную ибо силы небесныя поколеблются. ... Когда вы увидите то обличенныя, знайте, что близко Царство Божье. Встаньте же и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше." — Матфею 24:25-27; Марку 13:29.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

Этот Журнал называется "БАШНЕЙ СТРАЖИ" Библии и Обществом Научного Сочинения, его цель есть дабы помочь людям познать волю Божию. Всем содержится систематическое исследование Библии, из которого постоянные читатели могут пользоваться. Он сообщает общинам о прибытии представляющих представителей, называемых "Визитирами", или Проповедниками. Объявляет о съездах Общества, а также знакомит с докладами на съездах. Помещает программы радионадательные и подает выдержки из Библии издаваемые на радио.

Он руководится только Библией, как Божественным откровением Словом истины. Он особенно основывается на великой жертве Искупления, как на основательной доктрине, которой все иные доктрины меряются. Он свободен от всяких партий, сект и втравив, человеческих. Он не держится догматической склонности, напротив он приглашает до полного и энергичного исследования его содержания, во свете непогрешимого Слова Божьего. Он также не позволяет на споры, притом его козумы открыты не для самозванных учителей.

Согласно понятию нашему Св. Писание учит нас

ЧТО ИЕГОВА есть только истинным Богом, творцем неба и земли, который существует от веков и на веки; что Иегова был началом Его творения; что тот же Иегова стал человеком; и что Он теперь есть Господь Иисус Христос во славу, которому дана всякая власть на небе и на земле; Мат. 28:18.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, а также, что Он сотворил совершенного человека на земле и поместил его на ней; что он сознательно нарушил повеление Божие, за что был осужден на смерть; что по причине не законного поступка со стороны Адама, все люди рождаются грешниками с ашением прав и жизни.

ЧТО ИСУС стал человеческим существом для того, чтобы мог быть искупителем человека; что Он отдал жизнь свою как жертву, для человека и воздаяние этого доставил цену искупления; что Иисус воскрес из мертвых в Божественной природе, вознесся на небо и воссел на правой руке своей человеческой жертвы, как цену искупления человека.

ЧТО через много веков Бог, через Христа избирал членов для Своей церкви, со всех народов, которые составляют тело Христа; что служением церкви есть следовать по следам Христа возрастать на образ Его, давать свидетельствование о имени и о славе Иеговы Бога, а в последствии быть до славы со Христом Иисусом в Его небесном царствии; что Христос, Глава и тело, составляют "сбыв Авраама", в котором будут благословлены все народы земли.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ; что Господь Иисус пришел обратно и есть присутствующим; что Иегова посадил Иисуса на Своем престоле и теперь повелевает всем народам и племенам, дабы слушались Его и повиновались Ему.

ЧТО ЕСТЬ НАДЕЖДА для людей возвратиться к человеческой счастливости во время царствования Христа; и что те кто будут слушаться Его, повиноваться Ему во всем получат вечную жизнь на земле в счастье.

WATCH TOWER BIBLE AND TRACT SOCIETY
117 ADAMS STREET ... BROOKLYN, N. Y. U. S. A.

Управляющие

J. F. Rutherford Президент
W. E. Van Amburgh Секретарь и Кассир

Адресовать: Watch Tower Russ. Dept. 117 Adams St. Brooklyn, N.Y.

117 Adams St. Brooklyn, N.Y.

Yearly Subscription Price: United States, \$1.00; Canada and Miscellaneous Foreign, \$1.50.

Entered at second-class matter, under date of June 30th, 1922, at the post-office at Brooklyn, N. Y. under the Act of March 3rd 1879. (Sec. 415 P. L. and R.)

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00 в Канаде и в прочих странах \$1.50. Деньги можно посылать через Экспресс Почту или Банк. Из других стран через Иностранное Почтовое Отделение только. Отдельный экземпляр журнала 16с. (Этот Журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ БЕДНЫХ: Братья и друзья, которые желают читать "БАШНЮ СТРАЖИ", а не в состоянии оплатить подписку, пусть только уведомят нас, а пошлем Журнал их бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посылаем карточки для уведомления о обновлении или новой подписки. Полученное обновление или новую подписку извещаем высылкой БАШНИ СТРАЖИ.

КОМИТЕТ РЕДАКЦИИ: J. F. Rutherford W. E. Van Amburgh J. Hemery E. J. Coward R. H. Barber
УПРАВЛЕНИЯ В ЕВРОПЕ: Британия, 34, Craven Terrace, Lancaster Gate, London W. 2; Канада: 38-40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario; Австралия: 495 Collins St. Melbourne, Australia; Св. Африка: 6 Lelie St. Cape Town; Польша: Костюва Вокса 248 Варшава. Во всех свединных сбдует обращаться по Адресу к Товариществу.

РУССКИЙ РАДИО ПРОГРАМ

Прозвучит в каждое второе и четвертое Воскресение, в месяц, начало от 2-3 часов по полудни. Со следующей станции:

WWVA, Wheeling, W. Va., 5000 w., 1160 kc., 258.5 m.

Вторая радио станция

WMMN, Fairmont, W. Va., 500w., 809 kc., 336.9 m.

С этой станции програм будет продолжаться в каждое первое и третье Воскресение в месяц, от 3-4 часов по полудни.

Третья радио станция

С этой станции лекции будут передаваться, что третья пятница в месяц от 7:15 до 8-ми вечера. Согласно этому распределению, то в феврале и май лекция состоится 21-го числа, и будет продолжаться до не определенного времени, со Станции: WBBR, 1300 kc., 236.6 m., New York City.

Четвертая радио станция

WNBO, 1200 kc., Washington, Pa.

Начиная с 5-го Января 1930 года, с этой радио станции будут передаваться лекции на русском языке весьма интересные, в каждое Воскресение от 1-2 часов по полудни.

Интересующие сами программами должны включать свои радио на станции выше указанные. Пред началом и по окончании программы играть будет музыка.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. VII

Февраль, 1930

№ 2

ПОСЛАННИКИ

«Итак мы—посланники от имени Христова, и как-бы Сам Бог утѣщаетъ чрезъ насъ, отъ имени Христова просимъ: примиритесь съ Богомъ.» — 2 Коринфлянамъ 5:20.

ГЕГОВА допускаетъ чтобъ вѣсть о Его истинѣ былабъ возвѣщена людямъ, дабы имѣющіе благую волю и желающіе согласно возвѣщенію творить могли, бы стать на Его сторонѣ. Наибольшей важностью есть то, чтобъ благовѣстники сами познакомились съ вѣстью и убѣдили бы своихъ братьевъ участвовать во возвѣщеніе его и затѣмъ возвѣстить сію вѣсть всѣмъ имѣющимъ ухо для услышанія. Видимую часть земной работы Господь передалъ тѣмъ во Христѣ, которые получили помазаніе Св. Духа. Со стороны помазанныхъ ожидается и требуется вѣрность.

Нѣкоторые изъ говорящихъ, что посвятились творить Божью волю имѣютъ ошибочный взглядъ по отношенію къ обязанностямъ истиннаго послѣдователя Христа. Они говорятъ: «Если мы посланники Христовы, то какъ мы можемъ быть на стѣнѣ враждебны къ міру въ которомъ мы живемъ. Подобае ли посланнику относиться враждебно къ странѣ въ которой онъ живетъ? Для поддержки своего взгляда они приводятъ, что когда взаимоотношенія между этими государствами становятся напряженными, то тогда послы отзываются.

Такой доводъ ведетъ приводящихъ его къ заключенію, что посланникъ Христа долженъ во всякій часъ вести себя такъ, что бы какъ наименьше встрѣчаться съ сопротивленіями; онъ долженъ говорить мягко и съ такимъ подборомъ словъ, чтобъ никто изъ иного взгляда не могъ бы оскорбиться. Они утверждаютъ, что превратно есть, что либо сказать, что можетъ огорчить или разгнѣвать, духовенство или же, что можетъ оскорбить крупнопромышленниковъ или политическихъ правителей міра. Убѣдительно стремленіе ихъ есть чтобъ христіанинъ при поступкахъ своихъ не столько мало вызвалъ бы сопротивленія, чтобъ на основаніяхъ примѣра его всѣ желали б послѣдовать его примѣру и воспринять его религію, и чтобъ такимъ порядкомъ онъ могъ бы привести ихъ въ примиреніе съ Богомъ. Ввиду этакаго направленія таковыя опускаютъ, или отказываются даже упомянуть діавольскую организацію, или же

часть ее образующую. Ихъ вліяніе надъ немощными Божьяго народа служитъ не ко благу. Поэтому необходимо поставить это дѣло предъ собратіями согласно Священному Писанію.

«Очевидно что затрудненіе таится въ томъ, что тѣ, которые отказываются занять рѣшительное положеніе ясно не различаютъ Сатанинскую организацію и Божью организацію. Съ открытіемъ храма данъ болѣе увеличенный Божій свѣтъ тѣмъ, которые принадлежатъ ко классу храма. Достоверно есть то, что если кто не удостоенъ Господомъ во время его испытанія, когда Господь пришелъ во Свой, храмъ, не можетъ быть введенъ во храмовое положеніе, и не можетъ увидѣть настоящую истину. По отверженіи храма были явлены два великія знаменія или чудеса. Одно изъ этихъ явленій, или чудесъ есть Божья организація, изображенная женщиной, которая является Сіономъ.» Другое знаменіе, или чудо, есть діавольская организація, изображенная нечестивой женщиной, которая является Вавилономъ.

Гегова Богъ является мужемъ, или сочетнымъ, Сіона, а Христосъ Иисусъ является Главнымъ этой организаціи. Сатана является мужемъ Вавилона, организація которая исключительно ограничивается дѣлами относящаяся къ землѣ. Эти двѣ организаціи находятся между собой въ непримирительной враждѣ. Никакой уступокъ не можетъ быть со стороны Божьей организаціи по отношенію къ вражьей организаціи. Посланникъ Господа долженъ быть всецѣло на сторонѣ Господней. Очень важно понять истинное отношеніе Господняго посланника къ міру.

«Между народами міра есть обычай и обрядъ посылать со стороны одного народа посланника къ другому народу. Во время мира до тѣхъ поръ, пока эти взаимоотношенія между этими двумя народами суть мирны, то посланный посланникъ живетъ въ странѣ въ которой онъ посланъ былъ, и старается всячески поддерживать мир и взаимоотношенія между этими двумя народами. Когда же начинается война или враждебныя отношенія между этими государствами, то тогда

они отзывают своих посланников. Но нам слѣдует всегда имѣть в виду, что этакой порядок соблюдается между мірскими организациями над которыми сатана является богом. Во время Апостола Павла обязанности посланника были иныя и равносильно как никогда еще раньше онѣ являются нынѣ обязанностью Господняго посланника. Священное Писаніе показывает, что предзнаменующее Божье царство посылало посланников в страны которыя, как раз были враждебны или воевали с Божьим народом, и что народы воюющіе с Израилем посылали посланников к правителям Израиля.

Египетскій царь выступил в поход против Кармихеса, дабы воевать с ним, и Юсіа, царь Израильскій, также вывел Израильское ополченіе против него чтоб воевать. Тогда Египетскій царь отправил послов к Юсіа. (2-ая Паралипоменон 35:21). Посланники были отправлены, когда очутились враждебныя взаимоотношенія. Для поддержки этакого взгляда замѣть слова сказанныя Иисусом: "Какой царь, идя на войну против другаго царя, не сядет и не посовѣтуется прежде, силен ли он с десятию тысячами противостать идущему на него с двадцатию тысячами? Иначе, пока тот еще далеко, он пошлет к нему посольство-просить о-миръ." — Луки 14:31,32.

"Апостол Павел пишет: "Бог был во Христвѣ, примирив с Собою міръ." Конечно, что он не думал о дружеском мірѣ: ибо Бог послал Его к земным народам, организованные и управляемые сатаной врагом. Послѣ того, как нѣкоторые из міра покаялись и восприняли Христа и покорялись посвященію творить Божью волю, то тогда Бог не вмѣнил им грѣхи их, но примирил их с Самим Собою. Если кто приведен ко Христу и становится частью Божьей организации, то тогда он содѣлывается посланником Христа. Он не посылается, как посланник к тѣм, которые уже во мирѣ с Богом, но он посылается к тѣм, которые въ согласіи, или мира, с Богом, дабы привести им Божью вѣсть. Этакіе посланники суть враги, и они как таковыя разсматриваются в посылаемой им странѣ и находятся посреди вражяго правительства. Народы тѣх стран суть Божьи врагами и находятся под вражьию властью и нуждаются во примиреніи.

"Господь посылает Своих помазанных во имя Христа и употребляет их для того чтоб они призывали граждан міра, или же чтоб они вступили с ними в разговорѣ, или же в сношеніях, дабы возвѣстать им путь посредством котораго они могли бы быть приведены во мирѣ с Богом. Это не выполнимо без возвѣщенія людям о врагѣ и его организациі.

"Во втором посланіи Апостола Павла к Ко-

ринфянам 5:20, дважды упомянуто слово: "вы" согласно англ. переводу, но правильный перевод будет: "Итак мы-посланники от имени Христова, и как бы Сам Бог увѣщает чрез нас: от имени Христова просим: примиритесь с Богом. "Ясно, что тут Апостол Павел думает, что помазанные суть посланники Христа и что Бог используетъ таковых для приглашенія, или призыванія, или же для вступленія в сношенія с другими, которые враждебны Богу и указать им путь примиренія с Богом.

"Бог не примиряетъ тѣх, которые уже на Его сторонѣ и во Его организациі. Он выполняетъ свое намѣреніе во примиреніе тѣх, которые суть под владѣствующимъ вліяніемъ врага. Поэтому Богопомазанный должен в силу необходимости быть посланникомъ представляя Бога и выполнить дѣло посланничества во вражьи странѣ возвѣщая тѣм, которые во вражьи организациі и которые находятся под его контролем. Ни въ какомъ другомъ смыслѣ не можетъ быть иначе понято вышеприведенный стих Апостола Павла.

НАСТОЯЩІЯ ОБЯЗАННОСТИ.

"Уже прежде приведенное доказательство Священнаго Писанія во Башни Стражи доказываетъ въ всякаго сомнѣнія, что мы нынѣ находимся во время названное: "в тот день". Это есть тот день, котораго содѣлалъ Господь и в которомъ Его помазанные радуются. Помазанный Господа познаетъ, что Божье время настало для выдѣленія Своего собственнаго народа, и что Господь пришел ко храму Своему ради этого, и что он облекъ удостоенныхъ ризою спасенія. Тѣ, которые удостоены и возведены во храмовомъ состояніи сознаютъ, что существуетъ неизбѣжная борьба на смерть между силами тьмы и между тѣми, которые любятъ и служатъ Богу. Ввиду этого вѣрные молятся: "О Господи, спаси же. О, Господи, споспѣшествуй же." и даруй намъ побѣду. — Псалом 117 22-26.

"Это в: "тот день", что Бог хочет чтобъ свидѣтельствуемо было правителямъ и народамъ земли. Ради сего Он и Его Возлюбленный Сынъ призываетъ тѣх, которые согласны слѣдовать и вѣрный помазанный, образующій остатокъ отвѣчаетъ: "Вот я", и они посылаемы как посланники для исполненія высокаго служенія предъ чертаннаго имъ Господомъ. (Исаія 6:8;10) Божьи посланники во Христвѣ суть уполномочены в настоящее время и направляемы возвѣщать отомщеніе нашего Бога и проповѣдывать о осу. тельномъ приговорѣ противъ врага: и эти они должны творить во время своего пребыванія во вражьи странѣ. Для поддержки эта

кого заключенія обрати вниманіе на слова пророка Іезекіиля:

“И узнают (жители), что Я-Господь, когда пошлю огонь на Египет (сатанинскій мір), и всѣ опоры его будут сокрушены. В тот день пойдут от Меня вѣстники (Евреи, посланники) на кораблях, чтоб устрашить безпечныхъ Ефіоплян, и распространится у нихъ ужас, какъ в день Египта (день Моисея); ибо вот, онъ идетъ. Это мѣсто Священнаго Писанія показываетъ, что Божья вѣсть не есть та, которая пріятна для ушей, но она есть та, которая доставляетъ боль тѣмъ, которые принадлежатъ Египту, или дѣволской организаціи.

“Черезъ пророка Своего, слова котораго примѣнимы къ настоящему времени, Богъ показываетъ, что Его намѣреніе есть чтобъ члены Его помазанной арміи, напоминали другъ друга об ихъ обязанностяхъ въ настоящее время. Вѣсть Господня, прибываетъ къ одному или болѣе изъ помазанныхъ, и она должна быть передана къ другимъ членамъ, дабы тѣ болѣе освѣдомлены были. В связи съ этимъ отмѣтъ слова пророка.

“Едомъ” есть одно изъ именъ, которое Богъ примѣняетъ къ сатанинской организаціи включая и народовъ находящіеся подъ контролемъ этой организаціи. Богъ побудилъ Своего пророка Іеремію написать такъ: “Объ Едомѣ такъ говоритъ Господь Саваофъ:... ибо погибель Исава Я наведу на него, время посѣщенія Моего. Я слышалъ слухъ отъ Госпа (вѣсть отъ Іеговы), и посланъ посланникъ къ вамъ сказать: соберитесь (члены земной Божьей арміи, разсѣянные межъ народами) и идите противъ него (Едома, гора Исава, дѣволская организація), и поднимайтесь на войну.” — Іеремія 49:7,8,14. (переводъ съ англійскаго.)

“Это пророчество стало исполняться Господними помазанными послушаніемъ заповѣди имъ, находящаяся у Матфея 24:14. По приходѣ Его во Свой храмъ, Онъ собралъ Свой народъ, и послалъ ихъ съ Господнею вѣстью. Эта вѣсть есть, относительно царства и Божьяго отомщенія, должна быть свидѣтельствована народамъ, какъ свидѣтельство предшествующее наивеличайшіе ужасы, которыхъ міръ когда либо вѣдалъ, и эта вѣсть должна быть возвѣщена народамъ Господними посланниками. В то время, какъ помазанные внимая Божьей волѣ возвѣщаютъ вѣсть міру, то они ободряютъ другъ друга, призывая одинъ другаго подобно Гедденовому ополченію для похода противъ вражьей организаціи.

“В подтвержденіе сему мы приводимъ свидѣтельство Авдіи. Этотъ пророкъ имѣлъ видѣніе о которомъ написано: “Такъ говоритъ Господь Богъ объ Едомѣ: вѣсть услышали мы отъ Господа, и посланъ посланникъ объявить народамъ (затѣмъ къ помазаннымъ) вставайте, и выступимъ противъ него

войною.” (Авдія 1). Это услышаніе отъ Господа есть предшествіе великой битвы Бога Всемогущаго противъ сатанинской организаціи, и это то, что Господни посланники имѣютъ для исполненія особенную работу. Христосъ Спаситель міра, в это время судить дѣволскую организацію. И относительно этого пророкъ Авдія далѣе говоритъ: “И придутъ спасители на гору Сіонъ, чтобы судить гору Исава, и будетъ царство Господа.” — Авдія 21.

“В то же самое время какъ Богъ собираетъ царственный родъ, то члены этого рода на землѣ должны быть какъ Его посланники в дѣлѣ исполненія ихъ обязанностей относительно царства. Относительно этого мы находимъ примѣненіе пророческихъ словъ: “В тотъ день Я возстановлю скинію (царственный родъ) Давидову падшую, задѣлаю трещины въ ней и разрушенное возстановлю, и устрою ее, какъ в дни древніе, чтобъ они овладѣли остатокъ Едома и всѣми народами, между которыми возвѣстится имя Мое, говоритъ Господь, творящій все сіе.” — Амоса 9:11,12.

“Какъ дальнѣйшее доказательство тому, что дѣло Божьихъ посланниковъ выполняется во враждебное время, а не в мирное то слѣдуетъ обратить вниманіе на слова Іисуса Навина: “Но жители Гаваона, услышавши, что Іисусъ сдѣлалъ съ Іерихономъ и Гаемъ, употребили хитрость: пошли и притворились, какъ бы они были посланниками:... Они пришли къ Іисусу въ станъ Израильскій въ Галгалъ и сказали ему и всѣмъ Израильтянамъ: изъ весьма дальней земли пришли мы; итакъ заключите съ нами союзъ.” — Іисуса Навина 9:3-6.

“Господь Іисусъ сказалъ притчу относительно царства въ которой употребилъ слово “посольство”, или посланники по отношенію къ враждебному положенію. Онъ говорилъ о Своемъ собственномъ уходѣ для полученія для Него Самаго царства, а затѣмъ добавочно сказалъ относительно отвергающихъ Его какъ Царя слѣдующее: “Но Его граждане не навидѣли Его, и отправили вслѣдъ за нимъ посольство, сказавъ: “не хотимъ, чтобъ онъ царствовалъ надъ нами.” (Луки 19:14). Также у Луки 14:33 употребляется слово “посольство.”

“Апостолъ Павелъ не придерживался мысли, что христіанинъ долженъ ко всему приступать нѣжно и говорить на столь легко, такъ что бы даже вражьей организаціи не было бы возможности обидѣться. Онъ имѣлъ мысли Христовы и говорилъ яко власть имущій. Онъ далъ указанія Церкви относительно образа воинственности въ которые ея члены должны вступить. Онъ говоритъ о необходимости облеченія себя во шлемъ Божіемъ и сохранить его для борьбы: и затѣмъ говоритъ, что в то же самое время каждый пома-

занный должен молиться о своих собратьев. И затѣм прося чтоб они молилися о нем, он сказал: "И о мнѣ, дабы мнѣ дано было слово устами моими открыто с дерзновеніем возвѣщать тайну благовѣствованія, для котораго я содѣлался посланником в устах, дабы я смѣло проповѣдывал, как мнѣ должно." — Ефессянам 6:19,20. (перевод с англійскаго).

²¹Из его слов слѣдует, что христіанин не может быть вѣрным Господу, если он упускает, или отказывается смѣло говорить. Никто из представляемых Господа не должен быть груб в своей рѣчи, с другой же стороны он не должен извиниться во своей работѣ. Это преимущество Господняго посланника представлять Царя царей, и любовь и вѣрность его к Богу и ко Христу показывается тѣм, что он обладает смѣлостью в дѣлѣ возвѣщенія истины в день суда. (1 Іоана 4:17,18). Апостол Павел был плѣнником в устах, но тѣм не менѣе он использовал всякую возможность для выполнения переданнаго ему посольства. Апостол Павел был примѣром для Божьяго стада, и послѣдующіе по примѣру этому будут творить благо.

²²Во сатанинской организаціи посланники снабжены властью выполнить извѣстные порученія или законы. Во Божьей организаціи не так, заключеніем Христа Иисуса, Главы этой организаціи. Посланник Господень был во Его прообразной церкви снабжен вѣстью. По доставленіи вѣсти, которой он был снабжен, посланник возвращался во свою страну для дальнѣйшей инструкции, или указанія. То же самое правило существует и для Господняго помазанника во Его дѣйствительной организаціи, включая той, которая нынѣ на землѣ. Дѣло таковых есть возвѣщать вѣсть о царствѣ, которая и включает вѣсть относительно того, что образует сатанинскую организацію, и относительно Божьяго намѣренія истребить эту организацію. Для этого будет полезно рассмотреть нѣсколько стихов в коих имѣется слово "посланник", как во Вѣтхом так и во Новом Завѣтах. Древнееврейское слово *малах* часто переведено как "Ангел", или "вѣстник", порой это самое слово переводится как "посланник". В слѣдующих стихах древнееврейское слово *малах* употребляется и переводится как "посланник", "вѣстник", или "Ангел."

²³Но тот отложился от него (Вавилонскаго царя), послав *послов* в Египет, чтоб дали ему коней и много людей." — Іезекііля 17:15.

"Вот, сильные их кричат на улицах: *послы* для мира горько плачут." — Исаія 33:7.

²⁴Тогда Аггей, *вѣстник* Господень, посланный от Господа сказал к народу: "Я с вами (говорит Господь.) — Аггея 1:13.

²⁵"Ибо уста священника должны хранить вѣ-

дѣніе, и закона ищут от уст его, потому что он *вѣстник* (*малах*) Господа Саваофа." (Малахія 2:7). Имя: Малахія (один из пророков) тоже происходит от древнееврейскаго слова, и означает "посланник Господа."

²⁶"Вот, Я посылаю *Ангела* Моего, и он приготовитъ путь предо Мною, и внезапно придет в храм Свой Господь, Котораго вы ищите, и Ангел завѣта, Котораго вы желаете: вот, Он идет, говорит Господь Саваоф." (Малахія 4:1). В этом стихѣ это же самое древнееврейское слово переведено словом "Ангел", в те время как в других приведенных текстах это же самое слово переводится словом "вѣстник."

²⁷"Кто так слѣп, как раб Мой, и глух, как *вѣстник* Мой, Мною посланный? Кто так слѣп, как раб Господа?" (Исаія 42:19). Этот стих указывает на правильное отношеніе Господняго посланника по отношенію к міру в котором он находится и в котором возвѣщает Божью вѣсть. Этот стих указывает, что он слѣп, то есть во свершаемом им дѣлѣ он не взирает на лица, и что он не поддается никакому вліянію, или какой либо твари, развѣ только вѣсти Господней, которую он наставлен возвѣщать. У него только одна цѣль, и он ее выполняет, а по отношенію к другим он слѣп.

²⁸"Что же скажут *вѣстники* народа?—То, что Господь утвердил Сион и в нем найдут убѣжище сѣдныя из народа его." — Исаія 14:32.

²⁹"(Господь) утверждает слово раба Своего и приводит в исполненіе изрѣченіе Своих *посланников*, Который говорит Іерусалиму: "ты будешь населен" и городам Іудиним: "вы будете построены, и развалины его Я возстановлю." (Исаія 44:26). Этот текст доказывает, что Господь подтверждает или поддерживает вѣсть, которую Он посылает чрез Своих посланников.

³⁰Также древнееврейское слово "*тсвер*" переводится словом "посланника" Это слово происходит от древнееврейскаго слова *тсвер* заключить, ограничить, привязать. Это означает, что Господень посланник привязан, или связан, заключен, заточен в работѣ, или во служеніе, которое ему поручено творить, и он принужден только это порученное творить, но ничего инаго. Посланник не может свершить свою работу, если он не берется за нее охотно или когда выполняет свою собственную волю. Он под точною обязанностью представляет своего Господина, Который есть Господь, и должен исполнить вѣрностью свой долг. Он под нашимъ обязанностей. Для отличія вѣрнаго и невѣрнаго посланника, то притчи говорят: "Худый посол попадает в бѣду, а вѣрный посланник — спасеніе." — Книга Притчей Соломоновых 13:18.

«Это прекрасно иллюстрируется тѣм, что духовенство творило. Утверждая представлять Господа и Его вѣсть, то они взамен этого предпринимали возвѣщать иную вѣсть. Они старались подражать мірским посланникам тѣм, что они вознамѣрились дѣйствовать во исполнителном отношеніи взамен Господа. Они попали в безисходно-затруднительном положеніи в дѣлѣ запрещенія алкоголя, смѣшивая политику с религіей и тому подобныя вещи. Напротив сему, вѣрный посланник здоров и крѣпок, потому что он возвѣщает истинную вѣсть о истинѣ. Он не перешагает свое порученіе пытаюсь дѣйствовать самому взамен Господа, как исполнительная сила или же опередить Господа.

«Другой стих, который освѣщает этот предмет есть таков: «Что прохлада от снѣга во время жатвы (самое горячее время, когда люди жаждут холодную воду) то вѣрный посол для (Иеговы и Христа) посылающаго его: он доставляет душѣ господина своего отраду.» (Книга Притчей Соломоновых 25:13). Это согласуется с тѣм, что Бог говорит чрез пророка Своего, что душа Его благоволит Его избранному слугѣ. — Исаія 42:1; Малахія 3:1.

«Пророк Исаія в (18:1,2,7) (испр. пер.) говорит на поэтическом языкѣ относительно помазанных Господа, которым Господь благоволит за их вѣрность как Его посланники. В виду того, что Господь благоволит вѣрности их, то пророк говорит: «О (выраженіе восхищенія радости) земля, осѣняющая крыльями по ту сторону рѣк Ефіопских.» Мѣсторасположеніе земли изображает состояніе, или положеніе, а потому изображает Божьих помазанных во Его организациі. Они еще иначе обозначаются, как «остаток», или как: «вѣрный и разумный раб.» Таковыя во безопасном состояніи; они изображаются как сущіе под сѣнью Иеговиныхъ воскриліев, потому что они образуют часть Его организациі. «Рѣки Ефіопскіе» изображают самолюбивых, торговых людей, образующіе часть этого грѣхом заклатаго міра, проклятіе котораго значиться совершенной самолюбивостью. Истинныя помазанныя посланники Божьей организациі находятся внѣ этой торговой и самолюбивой своры, а потому и внѣ Ефіопскихъ рѣк. Они в мірѣ, но они не составляют часть міра. Они отдѣльны и отличительны от них, как Божьи посланники во враждебной странѣ. — Софонія 3:10.

«Затѣм пророк продолжает: «Посылающей послов по морю, (в перевод Библия Ротергема: по великой рѣкѣ) в папировых судах по водах). означающая, или представляющая печатанную вѣсть Божьего слова, с которой так

связан остаток).» Бог через Его организацию посылает этих вѣстников, или посланников: чтобъ возвѣстить вѣсть ободрѣнія ко всѣм тѣм, которые посвятились творить Божью волю. Дабы уяснить, что помазанные должны ободрить членов Божьей организациі, то пророк в нѣм мѣстѣ говорит: «Взывай громко... возвысь голос твой, подобно трубѣ.» Сіе должно служить как предостереженіе тѣм из Божьего народа, которые упустили свои преимущества. — Исаія 58:1.

«Теперь же возвращаясь к пророчеству Исаіи, то Бог говорит этим посланникам: «Идите, быстрые послы, к народу крѣпкому и бодрому, к народу страшному от начала и донынѣ, к народу рослому и всепопирающему, котораго землю разрѣзываютъ рѣки.» (Исаія 18:2) Этим посланникам повелено идти быстро и смѣло, потому что Царскія дѣла требуютъ спѣшность. Упомянутый народ, как «рослый и всепопирающій» включаетъ всѣх, которые заключили завѣтъ творить Божью волю, и которые были приведены как Его сыновья. То было в 1914-омъ году, что царство родилося, и что послѣ этого классъ «слугъ» открылся. Это тотъ классъ «слугъ», который рослый и всепопирающій. Этакое заключеніе подтверждается дальнѣйшими словами пророка Исаіи: «Иегова призвалъ Меня от чрева, от утробы матери Моей назвалъ имя Мое: и содѣлалъ уста Мои как острый меч; тѣнюю руки Своей покрывалъ Меня и содѣлалъ Меня стрѣлою изостренною: в колчанѣ Своемъ скрывалъ Меня; и сказалъ Мнѣ: Ты рабъ Мой, Израиль, в Тебѣ Я прославилюсь.» — Исаія 49:1-3.

«Со дня рожденія царства Божья организациі была ужасомъ для сатанинской организациі. «Господь... страшенъ для царей земныхъ» (Псаломъ 75:12). Со времени появленія великой рѣки истины от и послѣ 1922-го года, тотъ Божьій посвященный народъ былъ раздѣленъ, и это раздѣленіе было вызвано истиной: поэтому пророкъ говорит: «землю котораго разрѣзываютъ рѣки.»

«Упомянутыя тутъ рѣки, которыя раздѣляютъ Божьій народъ не суть Ефіопскія рѣки, потому что Господень народъ внѣ Ефіопскихъ рѣк. Рѣки раздѣляющія Его народъ оубоются к рѣкамъ, или потокамъ, истины и міра, которыя текутъ к Божьему народу. «Рѣчные потоки веселятъ градъ Божьій, святое Всевышняго.» (Псаломъ 45:5). «Я направляю к нему миръ какъ рѣку.» — Исаія 66:12.

«Затѣм пророкъ указываетъ на время посланія этихъ посланниковъ и говоритъ о результатѣ ихней работы. «В то время будетъ принесенъ даръ Господу Саваофу от народа крѣпкаго и бодратаго, от народа страшнаго от начала и до

нынѣ, от народа рослаго и всепопирающаго, котораго землю разрѣзывают рѣки, к мѣсту имени Господа Саваофа на гору Сион." — Исая 18:7.

"Дар принесенный Господу борьбы состоит из добровольцев, которые радостно шествуют с вѣстью истины, что и вселяют страх во вражье сердце от и послѣ начала приготовления великой битвы Бога Всемогущаго. Это у Божьяго святаго народа, часть котораго находится нынѣ на землѣ, произошло раздѣленіе вслѣдствіе вѣсти истины. Остаток, или избранный народ образует "народ рослый и всепопирающій", потому что они имѣют дѣло с отомщеніем нашего Бога. Пророк говорит, что этот дар принесен к мѣсту имени Господа Саваофа, на горѣ Сионѣ, который есть организаціей "Бога битвы."

"Внѣ всякаго сомнѣнія эти Господни посланники уполномочены и высланны для исполненія смѣлаго служенія непосредственно до появленія великой битвы Бога Всемогущаго. Ради этого, слуга или посланник, не должен бояться врага или его организаціи, или же упустить смѣло возвѣщать имя Иеговы Бога.

"Так, как Апостол Павел просил братьев молиться за него, точно также должны помазанные молиться друг за друга, дабы каждый сумѣл бы выполнить свое посланническое порученіе и уподобящей смѣлостью возвѣщать. Слова его не суть суровы, но гладки и глубоко-коврѣзывающіяся, подобно обоюдоострому мечу. Это-истина, которая так глубоко врѣзывается, и истина есть мечь духа.

СЪМЕНА

"Бог давно сказал: "И вражду положу между тобою и женою, и между сѣменем твоим и между сѣменем ея: оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту." (Бытіе 3:15). Упомянутая тут женщина в этом стихѣ есть Божья организація Сион. Сѣмя жены есть Христос, который включает остаток, который нынѣ на землѣ. Змѣй есть диавол, и "сѣмя его" исходит от его организаціи, и обнаруживается во его злых правительствах на землѣ, среди которых духовенство особенно наиболѣе других превосходит своею хитростью, лицемерностью, обманством и жестокостью. Эти люди угаарждают представлять Бога, но это они творит лицемерно, на самом же дѣлѣ они представляют диавола.

"Бог, говорит, что Он положит вражду между этими двумя сѣменами, и Он так сдѣлал. Конечно, что Он это сдѣлал послѣ того, как эти два сѣмена оказались во существованіи, или во бытіи. По рожденіи святаго народа

или царства, и послѣ прихода Господа ко храму Своему, то остаток "сѣмени от жены" открылся. Послѣ низверженія сатаны с неба, сатана спѣшит собирать свое "сѣмя", потому что знает, что его время коротко. Оба "сѣмя" легко познаваемы. Это нынѣ, что "сѣмя змѣи," драконовская организація, со всѣми ея нечестивыми представительствами шествует чтоб творить войну, дабы попытаться истребить остаток Божій за то, что остаток соблюдает Божьи заповѣди путем возвѣщенія Его имени и Его намѣренія, и потому что остатку поручено свидѣтельство которое Бог повелѣл Христу давать. Посланничество остатка поэтому выполняется во враждебно настроенное время. Господним посланникам не ожидать пощады со стороны врага, и посему им и не щадить врага: ибо не может быть общенія между Господним помазанныком и с тѣми, которые образуют сатанинскую организацію.

"Апостол Павел в своем посланіи к Коринфянам показывает, что помазанные суть Господними посланниками; и затѣм он показывает, что они выполняют порученное им во время вражды и бѣдствія, и затѣм подчеркивает факт, что они должны совершенно отдѣльно и особенно держаться от сатанинской организаціи. С большой выразительностью он говорит: Какое согласіе между Христом и Веліалом? Или какое соучастіе вѣрнаго с невѣрным? Какая совмѣстность храма Божьяго с идолами? Ибо вы храмом Бога живаго, как сказал Бог: "вселюсь в них и буду ходить в них: и буду их Богом, и они будут Моим народом." "И потому выйдите из среды их и отдѣлитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому: и Я прииму вас." "И буду вам Отцем, и вы будете Мои сынами и дщерями, говорит Господь Вседержитель." — 2 Корин. 6:15-18.

"Нѣкоторые из старших отказываются публично упомянуть диавольскую организацію, или элемент, то-есть классы людей ея образующих. Они удовлетворяются тѣм, что говорят о Божьей любви в уговленіе спасенія для людей. Это хорошо, но этим они не выполняют их завѣт.

"Очевидно Бог желает чтоб Его народ выступил и возвѣщал бы народам кто есть истинный Бог, и что образует Его организацію; и кто-ложный, или лжекажущійся, Бог и какіе классы сообщества людей образуют видимую часть диавольской организаціи. Божье время настало, в которое должно подняться знамя для народов, дабы они могли рѣшить стать ли им на той или другой сторонѣ.

"Из предшествующих стихов Священнаго Писанія ясно видать, что помазанным ясными

словами сказано выйти из сатанинской организации, чтоб быть им отдѣльно и отличительно от нея, и отказаться от соприкосновения нечистых вещей. Им сказано смѣло и безбоязненно возвѣщать Божій гнѣвъ против нечестія сатанинской организации и о Его намѣреніи ее уничтожить. Такой поступок, или подвиг, потребует полную вѣру и возложение на Господа. Истинный посланник Господа даже не считает нынѣшнюю жизнь драгоцѣнной, но считает наиболѣе драгоцѣнным выше всего нѣчто другое, а именно: удостоеніе Иеговы. Это удостоеніе не может быть достижимо без совершенной преданности и вѣрности к Господу.

²²Башня Стражи посему должна давать слѣдующій отвѣтъ помазаным, или классу "слуг", а именно: Если между нами находятся старшіе братья, которые отказываются упомянуть о сатанинской организации и о тѣх, которые ее образуют; и тот, который упускает или отказывается говорить о Божьих намѣреніях уничтожить сатанинскую организацию, то предоставьте им идти их собственным путем: но вы, которые вѣрны должны удалиться от них. Вы же не спорьте и не раздорьте с ними. Ты же радостно иди и твори, что Бог дал тебѣ творить, и предоставь всѣм тѣм, которые иначе мыслятъ, предпринять то, что им угодно. Всякій из принадлежащих классу "слуг" должен побѣдить или пасть своему собственному Господу. Господь Сам объясняет как Его слуга может устоять и получить Божье удостоеніе. Вѣрность и смѣлость во представленіи Господа ругает удостоеніе от Него.

УТѢШАТЬ.

²³Господним посланникам также поручено утѣшать скорбящих. Это вѣрно показано было во Богоизобразительной организации. (1 Корин. 19:2). Очевидно, что Божье намѣреніе есть чтоб народу возвѣщено было о Его намѣреніи вскорѣ истребить несправедливую организацию, которая управляет міром, и взамен ея поставить Свое Собственное правдивое правительство, которое принесет благословеніе народам. Господни посланники поэтому, должны утѣшать людей путем показанія им, что Иегова есть Единственный Истинный Бог, что Он-Всевышній, что Он-Бог любви. Они должны сказать людям, что Он источником жизни и Податель всяких благих и совершенных даров. Конечно, что они встрѣтят сопротивление во своих стараніях, пока они живут на землѣ, потому что они во враждебной странѣ; но истинные помазанные возвеселятся пѣніем Иеговы, дабы Его имя было бы превознесимо, а люди благословенныи.

Вопросы для Веріанскаго Изслѣдованія

Для какой цѣли Иегова допускает чтоб Его вѣсть была возвѣщена? Какая ответственность связана с понятіем этой вѣсти? ¶ 1.

Какой ошибочный взгляд имѣют нѣкоторые из говорящих, что посвятились Богу творить Его волю, по отношенію к обязанностям истиннаго христіанна? Что они говорят? Каков результат ихняго заключенія? Объясни почему они не занимают опредѣленное и активное положеніе за организацию Иеговы и против Сатанинской организации? ¶ 2-5.

Сравни обычай и порядок назначенія посланников міра сего с порядком назначенія посланников народами во время предзнаменующагося Божьяго царства и во время Апостолов и подай мѣста Священнаго Писанія для подтвержденія этогого заключенія. ¶ 6,7.

Что думал Апостол Павел под словом: "Бог примирил Сам с Собою міръ во Христѣ"? ПОСмотри, как нѣкоторые нѣкогда бывшіе враги Бога ~~переменились~~ со словом "примиренія." Куда они посланы? Кому они служат? Как? Для какой цѣли? ¶ 8,9.

Что согласно 2 Корин. 5:20 явлено положеніе и служеніе Божьих помазанных? ¶ 10,11.

В какомъ времени относится "тот день"? Какіе факты признаются помазанными по отношенію настоящему раздѣленію, суду и испытанію? ¶ 12.

Требует ли "тот день" болѣе напряженной, особенной вѣсти помазанными, как Божьих посланников? ¶ 13, 14.

В чем заключается Божье намѣреніе согласно Иереміи 49:7,8,11? Въ сколько это пророчество выполняется? Как это подтверждается свидѣтельством Авдїи? ¶ 15-18.

Что свидѣствуют, пророк Амос в 9:11,12, Иисус Назви в 2:3-6 и Духа 19:14 в доказательствѣ относительно времени в котором члены "остатка" царства Божьяго будут как посланники в интересах царства? Под какими обстоятельствами они выполнятъ это служеніе? ¶ 19-21.

Какое поученіе мы имѣем со слов Апостола Павла и от слов Иоанна по отношенію смѣлости Божьих посланников? ¶ 22-23.

Сравни власть посланников во сатанинской организации со властью Господних посланников. ¶ 24.

Покажи текстами Священнаго Писанія, что Господень посланник является лишь вѣстником для возвѣщенія вѣсти Господа людям. ¶ 25-29.

Что говорит Священное Писаніе о характерѣ этой вѣсти и об отношеніи Господняго слуги къ ней? Покажи обращает ли Господь вниманіе на слова Его слуги? ¶ 30-32.

Значеніе древнееврейскаго слова *масор* какой свѣтъ проливает на состояніе Господняго посланника? Примѣни притчи Соломоновы 13:17. ¶ 33-35.

Дай примѣненіе пророческих слов: "О земля обняющая крыльями по ту сторону рѣк Ефронских." Кто суть тѣ, "по морю посланные посланіи"? Как они плывут на "палпировых судах по водам"? ¶ 36,37.

Почему пророк называет их "быстрые послы"? Кто это "народ рослый и всепопирающий", и как они служат ему? Кому они суть ужасны, или страшны? Что подразумевается под словами "которого земля разрывает рёвки"? ¶ 38-40.

Приведи и объясни текст Священного Писания, который указывает время отправки, или посылания, посланников и результат их работы? 41-43.

Согласно словам Апостола Павла, то для какой цели должны молиться помазаннице Господа друг за друга? ¶ 44.

Что Бог думал Его словами в Бытие 3:15? Как нынѣ открыты эти два "сѣмени"? Объясни почему онѣ в настоящее время так легко познаваемы? Какая борьба нынѣ в ход, и в чем состоит испытаніе? ¶ 45,46.

Как Апостол Павел подчеркивает факт, как должны истинные христіане держаться и исполнить свое служеніе, дабы выполнить их завѣт и получить удостоеніе от Господа? ¶ 47-50.

В чем состоит обязанность и преимущество вѣрных в случаѣ, если нѣкоторые из старших братьев упускают или отказываются быть сѣмьями свидѣтелями Божьего плана в дѣлѣ разрушенія сатанинской организаціи? Как рассматривается тут свобода всякаго кто иначе мыслит? ¶ 51.

Как должны рассматривать истинные помазанники свое положеніе и воспріятіе своего преимущества в настоящее время, когда они видят, что порученіе Господних посланников включает возвышеніе "день Божьего отмщенія" и утѣшенія скорбящих? ¶ 52.

БОЖЬЕ ЦАРСТВО ДЛЯ СПАСЕНІЯ ЧЕЛОВѢКА

(тридцатиминутная лекція по радио)

С 1914-го года земля была особенно подвержена несчастьям и напастьям, которые были чреваты послѣдствіями великих страданій и бѣдствіями и смертью как для отдѣльных лиц, так и для обществ и даже для народов. С этого критическаго времени міровыя газеты наполнены новостями о спасеніях на морѣ и на сушѣ, на полях сраженіи, о спасеніях в Сѣверных льдинных странах, о спасеніях от ураганов (бури в пустынѣ, или в городах); о спасеніях от наводненій и пожаров; о спасеніях от глада, моря (эпидемии) и землетрясеніи, или же от нѣкоторых иных почти неизбежных погубелей, или уничтоженій.

С 1914-го года старый мір отживает свой вѣк. Конечно, что человѣчeskій род умирал в теченіе прошедших 6,000 лѣтъ; далѣе міровая война со всѣми ея злыми послѣдствіями доннынѣ существующія, как глад моря, землетрясеніи, наводненіи и другія ужасныя явленія (Матфея 24:7,8), которые вызвали преждевременную смерть многих человѣческих существ, число коих нѣтъ подобія в минуемья историческія времена.

Но то, что я думаю, это то, что старая міровая организація человѣческаго устройства на канунѣ смерти. Возвращая на многочисленныя наръчии, обычаи, законы и народы, то кажется, что эта организація является калейдоскопом, сумасбродною, без всякаго основнаго фундамента. Как такое устройство могло так долго клесться, как удержаться, то это является прямо загадкою для большинства людей. Хотя изовнѣ глядя, это высматривает как бессмысленный залатанный кафтан, но тѣм не мѣнее все таки там струится единая общая нота всей системы, а именно то, что повсюду

самолюбивые златожаждущіе, или торговырышущіе интересы; или самолюбивые, честолюбивые, развращенные политиканты, или же лицемерные жерелігиозные учителя, суть господствующими и сообща дѣйствующіи для самолюбиваго выигрыша, в то время как народныя массы топтаны и согнуты, обмануты и порабощаемы и обречены на угнетеніе и лишены всяких человѣческих прав и преимуществ. Міровая война с ея сопровождающими несчастьями кажись нанесли старому міру смертельный удар. И теперь, старый мір, взывает: "помогите." Но кто же пожелает послѣшить помощью к этакой столь самолюбивой міровой организаціи? Отвѣтъ может быть, что единый развѣ діавол сам послѣшит помощью. Библия похоже так и указывает на это. Но отчего Сатана бытъ в этом на столь заинтересованным в то время, когда старый мір есть его организація, и он является ея верховным правителем. Апостол Іоанн говорит: "Весь мір во злѣ лежит." (Іоанна 5:18). Апостол Павел именует злаго: "богом міра сего." (2 Корин. 4:4); и Сам Іисус называл діавола: "князем міра сего." (Іоанна 12:31). Вы не можете связать "этой злой мір" (Галатам 1:4) со Іисусом. Прислужнику діавола, а именно, Римскому правителю, который разрѣшил распятіе Іисуса, Іисус сказал: "Мое царство не от міра сего." (Іоанна 18:36). Как это могло быть? Это могло быть потому что Іисус еще три с половиною года раньше отказался от Сатанинскаго предложенія Ему мірскаго владычества, или царства.

Діавол пришел чтоб искушать Іисуса и: "показал Ему всѣ царства вселенной во мгновение времени. И сказал Ему діавол: Тебѣ дам власть

над всеми семи царствами и славу их; ибо она передана мне, и я кому хочу, даю ее. Итак, если Ты поклонись мне, то все будет Твое. Иисус сказал Ему в ответ: тойди от Меня, сатана: написано: "Господу Богу твоему поклоняйся, и Ему одному служи." (Луки 4:5-8). Ответ Иисуса показывает, что стремление к мирской власти при помощи политикантов, или богатства, или под покровом религии, утверждая быть религиозным, слугой Бога и при этом хладнокровно воссоединяться в мирскую политику, и угождать богатоденежному классу означает быть слугой, но не Бога, а дьявола.

Но дьявол не есть единственный, который стремится снасти его расшатанное мировое господство над людьми. Как кажется, то очень многие желают помочь ему лечить, перевязать и снасти его критически раненную мировую систему. Но что ты за люди, кто они могут быть? Это суть поддержатели союзов, судебных учреждений, обществ и движений, которые ставят себя целью держать народные массы под игом дьявольского рабства, человеческого господства, дабы держать в оковах человеческия выи (горла) под бременем безвестных финансовых объединений во их интерес, и помимо того, дабы держать прикованной народную совесть к религиозным руководителям, которые постоянно смешивали религию с громадной политикой и крупнопромышленностью, и завсегда были их союзниками и как бы устами их. Вы можете сами наблюдать как таким миропасителям достаются им во радость особенныя преимущества и самоличныя выгоды под существующим сатанинским режимом. Апостол Иаков в (4:4) называет их "друзьями мира сего", "но врагами Бога. Они стараются всех объединить, продолжение сохранения старых порядков народного правления над народом, которые суть столь же грешны и не совершенны как они сами означают благосостояние народа и спасение культуры.

Но человеческое господство над родом человеческим не в состоянии ничто лучшее обещать послѣ 1914-го года, и до 1914-го года. Оно даже не может обещать столь плодотворно "действовать" как оно действовало до Мировой войны, ибо статистика показывает, что послѣ мировой войны мир стал еще хуже в нравственном и в других отношениях, нежели до войны. Лига Народов, или Мировой Суд, или другія интернациональныя движения могут быть в помощь лишь сатанинской Мировой организации, но не спасением человеческого рода. Под продолжающимся человеческим господством человечество лишь будет продолжать голодать, поддаваться угнетению, рабо-

дствовать под игом сатаны и грѣха, будучи отчуждаемы от Бога и невѣжественны во Его плане спасения; и продолжать быть несовершенным, изуродованным и несчастным, развѣ лишь обреченным на единую смерть.

Но что же послѣ смерти? Болѣе мучения? Сами члены церковей спрашивают себя: что же сулит мне моя церковь послѣ смерти? Нѣкоторые отвѣчают: прямо попаденіе в небо, если я был только вѣрен церкви. Нѣкоторые иных вѣроисповѣданіи отвѣчают вход во небесное блаженство, только лишь послѣ перенесенія страданія чистилища многочисленных столѣтій. Но как бы то не было этот процесс очищенія может быть сокращен моими религиозными начальниками, родственниками и друзьями на землѣ, могущіе что либо творить для меня послѣ моей смерти.

Прекрасно, но что с шестидесятимиллионными людьми не принадлежащими к церкви в этой странѣ? И что с сотнями миллионных церковных людей, язычниками иных стран и теми которые умерли в теченіе прошедших шеститысячелѣтій? Церковныя вѣроисповѣданія не проповѣдуют никакой надежды вѣчнаго блаженства для таковых, и церковныя системы тоже злонесчато упустили им помощь в этой жизни.

Слава Богу, что Он не уполномочивал человеческим церковным деноминаціям задачу спасения столь умирающей мучительно угнетаемой человеческой семьи. Иегова Бог не нуждается в их помощи, ибо Он Всемогущ. Он Сам, чрез Иисуса Христа, предпринимает спасеніе человека. Но отчего и для чего нуждается человек во спасеніи? Конечно, что не для неба, ибо человек не небесное твореніе, но: "он из земли, земное твореніе" (1 Корин. 15:47), и землю (но небо) Он (Бог) дал сынам человеческим." (Псалом 113:24). Бог сотворил эту землю для того чтоб человеческій род жил на ней вѣчно, так говорит пророчество Исаи (45:12,18). Очевидно, что человек должен быть обратно спасен от грѣха и вѣчной смерти для истинной свободы, счастья, благоуспѣшествованія, равенства, совершеннаго здравія, совершенной, безграничной безгрѣшности и для вѣчной жизни во согласіи с Богом на этой землѣ, но не на небѣ. Это суть те вещи, которыя Адам самовольно потерял в Еденѣ шесть тысяч лѣт тому назад. Никакой человек не может спасти, или приобрести эти утерянныя благословенія. Человѣческия правительства не могут спасти их, или гарантировать их, или же приобрести человеку, и до нынѣ все они потерпѣли в этом исудачу. Посему Божье царство должно придти во спасеніе человеку, и даже очень скоро. Для этой цѣли было, что Бог

"Отец послал Сына Спасителем миру", смертью Сына Его на крестъ и Его воскресеніем, мир будет спасен. — 1 Иоанна 4:14.

Под восклицаніем "Народонаселенія осанна" Иисус вѣхал на ослѣ во Ирусалимѣ, предложил Сам Себя Иудеямъ какъ земной справедливый Царь. Священники и духовенство и другіе господствующіе элементы отвергли Его. По этой причинѣ господство несовершенныхъ людей и неудовлетворяющихъ порабощительныхъ человѣческихъ правительствъ продолжалось на всемъ протяженіи до нашихъ дней. Но Своею смертью и воскресеніемъ Иисусъ сталъ Царемъ и Господомъ какъ живыхъ такъ и мертвыхъ. (Римлянамъ 14:9). Библейскія пророчества и событія среди людей взаимосогласуются, что в 1914-омъ году окончилось господство народовъ человѣческихъ правительствъ, и что настало время Иеговы для передачи земное правленіе Иисусу, Который имѣетъ на оное право. (Иезекіиля 21:27). Это объясняетъ почему с тѣхъ поръ какъ Мировая война окончилась была проповѣдана вѣсть всѣмъ народамъ Изслѣдователями Писанія, что Иегова есть Богъ, и что Христосъ Иисусъ Его Сынъ есть Царемъ.

Такимъ образомъ посредствомъ этой Царственной власти Великій, незримый, духовный Христосъ Сам предложилъ Себя какъ земной новый справедливый Царь такъ называемымъ христіанамъ. Конференція мира и всѣ господствующіе власти: политическія, финансовыя и релігіозныя, подобно древнимъ Иудеямъ отвергли царственную вѣсть, и такимъ путемъ отвергли Христа какъ правителя. Но, что же изъ этого? Противники вторженію Божьяго царства будутъ насильственно удалены отъ пути, или можетъ

быть уничтожены в надвигающейся битвы между Господомъ Богомъ Всемогушимъ и сатанинской организацией, и Иисусъ вопреки ихъ сопротивленію добудетъ во всякомъ случаѣ господство земное. Не "Лига Націй", которая является человѣческимъ изобрѣтеніемъ в силахъ будетъ остановить Его; этикія власти будутъ вдребезги разрушены." (Исаія 8:9-12). Сатана связанъ будетъ (Откровеніе 20:1-3), а люди освободятся, хотя и чрезъ драговизны и ужасы, некихъ еще никакой народъ до этихъ поръ не пережилъ. (Матфея 24:21,22). Но подобно тому какъ Ной пережилъ потопъ, точно также многіе стремящіеся къ справедливости переживутъ это необходимое "время ужасовъ" (Даниила 12:1), вплоть со и во золотомъ вѣкѣ Христоваго правленія на землѣ.

Тогда спасеніе согласующихся на то людей произойдетъ благоуспѣшно и безъ всякаго препятствія со стороны діавола или же злого человѣка. Даже тогда свершится и воскресеніе мертвыхъ: "Отъ власти гроба Я искупаю ихъ, отъ смерти избавлю ихъ", говоритъ Богъ. (Осія 13:14). В теченіи тысячелѣтняго Христоваго незримаго правленія будетъ отстраненъ грѣхъ и смерть, и человѣчскій родъ будетъ сызнова водворенъ в земной рай, и опять будутъ всѣ земныя благословенія потеряныя чрезъ грѣхъ. (Откровеніе 21:4-6). "Нечестивый да истребится съ лица земли." Притчи Соломона 2:22; 10:30), но спасеніе и возстановленіе всѣхъ послушныхъ среди людей будетъ славно довершено, и всѣ народы земли преклонятъ свои главы и свои колѣна во имени Иисуса и воздадутъ славу и хваленіе Иеговѣ Богу. — Филиппійцамъ 2:5-11.

ПОЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВЪ МОЛИТВЕННЫХЪ СОБРАНИЙ

Текстъ на 5-го Февраля 1930 г.

«Вотъ, предсказанное прежде сбылось, и новое Я возопишу; прежде нежели оно произойдетъ, Я возопишу Вамъ.» — Исаія 42:9.

То, что прежде предсказанное сбылось относительно Божьихъ намѣреній было понято послѣ прихода Господа ко храму: Иеговины молнія озарили Его слово. Иныя Божьія остатокъ видятъ новыя вещи, о которыхъ Онъ возвѣщалъ и которыя вскорѣ должны приключиться. Иегова беретъ этотъ остатокъ подъ Своею опекою путемъ откровенія имъ драгоцѣнныхъ вещей которыя у Него таются. Его намѣренія продолжаютъ раскрываться остатку. Остатокъ имѣетъ полную увѣренность во Его покровительствѣ. Они болѣе не ищутъ удостовѣряться в чемъ выражается Его воля, ибо она раскрыта имъ; они рады соблюсти Его заповѣди и радость ихъ возвысится. Духъ Господень воодушевляетъ ихъ, и они спѣшатъ испол-

зовать возможность чтобъ служить Иеговѣ и воздавать хвалу Его имени.

Текстъ на 12-го Февраля 1930 г.

«Вы должны возащитъ совершенства Прозвѣщающаго васъ изъ тьмы в чудный Свой светъ.» — 1 Петра 2:9.

Господь призвалъ Свой народъ изъ тьмы для избѣ- стной цѣли и далъ имъ Свое имя. Прежде, нежели другимъ членамъ человѣческаго рода, Онъ далъ Свои вѣрные видѣніе о Его-славныхъ намѣреніяхъ. Эти вѣрные содѣланы иныя Его свидѣтелями. Иныя всѣхъ крѣпко держащій и пребывающій вѣрнымъ до конца увидитъ полное восторжествованіе Иеговы и исходъ разгарнаго ко- нца, и будетъ на вѣки предназначенъ для Его славы и чести. Какъ награда имъ будетъ вѣчное жителство в Господнемъ домѣ. Это ихъ долгъ и блаженное преимущество чтобъ утѣшать своихъ братьевъ и товарищей сотрудни-

лов чтоб помогать им соучаствовать во служении Иеговы путем воззвания Ему похвал и чести.

Текст на 19-го Февраля 1930 г.

«Ты, которые клянутся грѣхом Самарійским... Они надут и уже не остинут.» — Амос 8:11.

БОГЪ угодно чтоб извѣстно было, что никакой истукан не может получить Его славу и хвалу. (Исаия 42:8). Люди устроили свои церковныя организации и своих руководителей в этих организациях по подобію Бога, и утверждая молиться Богу путем и через эти организации и их руководителей. Но они всё неизвестны в очах Господа и виновны во "Самарійском грѣхѣ" и не благоугодны. Иегова постановил, что Его слуга есть Христос, и что никакое человеческое существо не есть тот: "вѣрный и разумный раб" (правильнѣе с англійскаго будет: "слуга"), и что Он никому иному не даст славы Своей. Если же кто не разумен и довольно глуп чтоб воздавать славу и лстявые титула (чины) людям, и именовать какого либо человѣка, что он "вѣрный и разумный раб", и наставлять на свое моленіе Богу посредством и со таковыми, то таковые Богу не благоугодны, и Он обнаружит им Свое неблаговоленіе и они па-
дут.

Текст на 26-го Февраля 1930 г.

«Вся земля да поклонится Тебѣ, и поет Тебѣ, да поет имени Твоему.» — Псалом 65:4.

КОГДА послушный человеческій род совершенно пройдет по Царской большой дорогѣ, и станет на землѣ на самом дальнем ея концѣ совершенно примирившись с Богом, то тогда познание Божьей славы наполнит всю землѣ подобно тому как вода покрывает моря. Тогда всё народы увидят величіе и славу Великаго Иеговы. Совершенно примирившись с Ним они обрѣтут вѣчный мир и не будут бояться ни болѣзней ни смерти. Они будут отражать Божій образ и подобіе, и они удѣлят, что всё их благословеніе досталось им от и через Христа. Чувствуя теплоту Иеговиной любви и возвеселясь в оной они будут воспѣвать хвалы Его имени и поклоняться подножью Его.

Текст на 5-го Марта 1930 г.

«Если я забуду тебя, Иерусалим, забудь меня десница моя. Прильни язык мой к гортани моей, если не буду помнить тебя.» — Псалом 136:5,6.

ВАВЛОНСКІЯ системы стараются воспрепятствовать Господней работѣ разными способами. Один из способов есть тот, что онѣ стараются призвать Божій народ, дабы он жил с ними во мирѣ и воспѣвал совместно с ними для них их ибени. Также въкоторыя, которые повидимому суть не вѣрны своему помазанію, говорят к помазанным, которые пребывают в воспѣваніи хвалы Богу, так: "отчего бохѣ не считаться с Вавилонским духовенством? Может быть вы сумѣете помочь им. Отчего не быть с ними во мирѣ и не воспѣвать им наши ибени?" "Нѣт, отвѣчает вѣрный остаток: "Я буду славословить только моему Богу одно-

му: в противном же случаѣ "да прильнет язык мой к гортани моей." Они не впадают в уступках с врагом. Они суть стойки на сторонѣ Иеговы. Из уст их безпрерывно текут Ему ибени мира, веселія и хвалы.

Текст на 12-го Марта 1930 г.

«Возвещу имя Твое братіям Моим, посреди церквей восточю Тебя.» — Евреям 2:12.

АПОСТОЛ Павел примѣнил сіи слова ко Иисусу. В то время, когда Господь Иисус был на землѣ Он не овлакивал Своею долю, так сказать, что Он желал конец страданіям и мученіям, дабы Он сумѣл бы уйти из міра в обитель чтоб почивать. Он не только это говорил, но направленіе дѣйствій Его указывают, что этого и на умѣ у Него не было. Он явился для работы, что означат чтоб служить. Он явился для выполнения служенія, и Он это усердно выполнял. При заключеніи Своего служенія Он сказал Своему Небесному Отцу: "Я прославил Тебя на землѣ." и обращаясь к Своим братьям и ученикам Он продолжал: Я открыл имя Твое человѣкам, которых Ты дал Миѣ от міра." Он славословил Иеговѣ в теченіе всей Своей жизни.

Текст на 19-го Марта 1930 г.

«Когда увидите мерзость запустѣнія, реченную чрез пророка Даниила, стоящую на святомъ мѣстѣ... Тогда находящіеся в Иудее да бѣгут в горы.» — Матфея 24:15,16.

ГОРДЛИВОСТЬ и хвастовство словачи или на дѣлѣ (неизвестны Богу-Притчи Соломоновы 6:16-19) являются объединенными элементами религіозной части Сатанинской организации, которые воздвигнуты взаимнѣ Вожьего царства под Христом, и человеческое сотвореніе "Лига Наций", которая высокочтимая меж людьми, является мерзостью в очах Бога. Ясное утвержденіе Иисуса есть то, что эта "мерзость" будет зрима по окончаніи міра. Он велит вѣрным, что они должны благовѣствовать эту вѣсть народам во свидѣльствованіе. Вѣрные участвовали в этом дѣлѣ, а потому всё этикіе суть "во Иудеѣ (означает состояніе" восхваленія" имени Иеговѣ. — Бытіе 29:35), и будучи послушны словам Иисуса они всецѣло обратились к царству Бога и ко Его Христу.

Текст на 26-го Марта 1930 г.

«Да возрадуются сыны Сиона о Царѣ своем. Да хвалят имя Его с ликами.» — Псалом 149:2,3. (перевод с англійскаго)

И ИСУС "вмѣсто презлежавшей Ему радости" вламнѣ оправданія имени Своего Отца претерпѣл крест и оказался вѣрным. Нимѣ, Он, как помазанный Царь Иеговы вошел в эту радость. Нимѣ также сущіе сынами Сиона, истинные и вѣрные христіане видят, что они входят в Господню радость, когда они открывают великое преимущество, что они являются свидѣльчичи для Иеговы, в то время как сей злой мир

вечает. Они видят, что нынѣ настало время для воздвиженія Божьего царства: что вскорѣ Церковь войдет во славу, и что тогда народы освобождены будут от рабства, дьявол будет связан: имя Иеговы

будет оправдано и возвеличено, а народы будут благословенны. Это наполняет сердца их веселіем. Они представляют свои тѣла во единогласном восклицаніи имени Иеговы.

СЛУЖЕБНЫЯ КОНВЕЦИИ

Всѣ Божьи помазанники на землѣ являются частью Божьей организаціи. Всѣ дѣла Его помазанных должны быть благоустроены, дабы могли бы получиться наилучшіе результаты. Собираясь совместно для совѣщанія и ободренія и для укрѣпленія организаціи, то это ради благости помазанных и Господняго дѣла. Тот факт, что имѣются разныя нарѣчія между конвенціями одной и той же мѣстности не должно их удерживать вдали от этих конвенцій. Поэтому Общество устраивает при кончинѣ недѣль конвенціи, которыя будут состояться в опредѣленные промежутки времени в разных мѣстностях. Поэтому помазанные всѣх классов и всѣх нарѣчій на разстояніи 60 миль от мѣстности конвенціи да соберутся совместно по столько по сколько возможно. Было бы очень хорошо если бы на этих конвенціях присутствовали бы книгоноши (коальпортеры), увѣщатели, класные работники, и всѣ остальные, которые имѣют настоящій интерес в Господней работѣ. Великіе и важныя вопросы Церкви будут обсуждаемы и братья будут наставляемы, как надо, ше они могут выполнять условія ихняго завѣта с Господом.

Каждая изъ этих конвенцій будет под общим наблюдением Общества. Обществом будет избран предѣлатель, также и Обществом будут выработаны программы. Предѣлатель будет имѣть общее наблюдение собранія, а областной, или окружной директор будет направлять работы окрестности. Там гдѣ говорят на разные языки и нѣкоторые не понимают по англійскій, то тогда для таковых будут устраиваемы особыя собранія и свидующій брат владѣющій этимъ языком, или переводчик, будет служить для перевода англійской рѣчи.

Желющихъ сообщаться с представителям Конвенцій просят адресовать ихъ сообщенія к тому служебному директору того собранія гдѣ Конвенція состоится, а имя и адрес этого директора будет печататься в *БАШНѢ СТРАЖИ*, когда назначена будет конвенція. Служебный директор будет совместно работать с окружным директором в дѣлѣ подготовленія конвенцій работы и окрестности.

Всѣ этия конвенціи открываются в пятницу вечером с рѣчью Предѣлателя или же лицом назначеннаго для этого, и вслѣдъ за тѣмъ будут даваться указанія относительно работы окрестности. Слѣдующаго дня, в Субботу от 9 часовъ утра до Половины 3-яго по полудни то время будет посвящено для полевого, то-есть окрестнаго, служенія. От половины четвертаго в Субботу по полудни состоится собраніе об извѣстном предметѣ, который будет обсуждаться так, как было обсуждаемо в послѣднем номерѣ журнала Башня Стражи в англійском или в рускомъ. Подобнае состоится и по Воскресенямъ.

Относительно предложенія чтобъ обсуждать предметы, которые были разсматриваемы в послѣднем номере Башня Стражи, то это не значитъ взять Башня Стражи и читать ее дословно, или буквально, но слѣдуетъ понять, что преподаваемая лекція должна быть в согласіи с предметомъ подаемъ в послѣднем номере, Башня Стражи. Дѣлается это с цѣлью дабы данный предмет был бы ясно понятъ помазанными. Слѣдуетъ запомнить братьямъ, что нынѣ самое главное для обсужденія это-Божье Царство. Это включаетъ лучшее познаніе о Иеговѣ и о Его возлюбленномъ Сынѣ и о устроении царства. Так устраиваемыя конвенціи будут в состояніи дать братьямъ лучшій взглядъ об ихъ преимуществахъ в связи с интересами царства. Многое есть для того чтобъ еще свершено было, и великое есть преимущество имѣть соучастіе в этой работѣ.

1930-ый годъ долженъ быть наивыдающимъ в дѣлѣ свидѣтельствованія того, что Господь заповѣдалъ. Ожидается, что всякій в соседствѣ этих конвенцій приметъ рѣшительное соучастіе вида, что совместное собраніе есть слава для Господа и благословеніе для присутствующихъ на ней. Внизу помѣщается ряд конвенцій, которыя уже устроены. Вслѣдствіе еще другой ряд конвенцій будет опублцикованъ. Мы серьезно просимъ чтобъ братья забѣгали имѣть в то время другія конвенціи или собранія в этихъ окрестностях, которыя могутъ раздвинуться с вышеупомянутыми тут конвенціями. Будемъ же совместно работать для славы Господа и для подвиженія Его дѣла.

СЛУЖЕБНЫЯ КОНВЕЦИИ

Отдѣльными буквами стоящія в каждой строкѣ в этомъ спискѣ символизируютъ національности

(С Ефиопяне; Е Англійскіе; Х Германцы; Дж. Греки; Г Венгры; І Італьянцы; Р Нольскіе; S Испанцы; К Украинцы; У Русскіе.)			
Spokane, Wash.	E	February	7-9
Wilkes-Barre, Pa.	E, P	"	7-9
Binghamton, N. Y.	E	"	14-16
Everett, Wash.	E	"	21-23
Tacoma, Wash.	E	"	28-Mar. 2
Portland, Oreg.	E	March	7-9
Buffalo, N. Y.	E, C, X, H, I, P	"	7-9
Medford, Oreg.	E	"	14-16
Oakland, Calif.	E	"	21-23
Syracuse, N. Y.	E, P	"	21-23
Fresno, Calif.	E	"	28-30
Los Angeles, Calif.	E, G, I, S	April	4-6
Schenectady, N. Y.	E, P	"	4-6
Pueblo, Colo.	E	"	11-13
Topeka, Kans.	E, C	"	18-20
St. Louis, Mo.	E, C, G, P	"	25-27
Indianapolis, Ind.	E, C, H	May	2-4
Poughkeepsie, N. Y.	E	"	2-4
Columbus, Ohio	E, C, G, H	"	9-12
Port Chester, N. Y.	E, I	"	9-12
Warren, Ohio	E, G, H, P	"	16-18
New Haven, Conn.	E, C, G, P	"	23-25

ГРѢХ КОТОРЫЙ НИКОГДА НЕ БУДЕТ ПРОШЕН

(тридцатиминутная лекція по радио)

НАИДРАГОЦѢННѢЙШЕЕ имѣніе какой-либо разумной твари есть жизнь. Жизнь есть благословеніе, милость оказанная Іеговой Богом, Который является Творцем всякой жизни. Жизнь есть благословеніе, хотяб она б продолжалась лишь нѣсколько минут, или нѣсколько дней или же нѣсколько лѣт. Это наилучшій Божій дар для Его твари. Обладать вѣчной жизнью, то наилучшійшее благословеніе. Но обладаніе в связи с ней совершенной свободой, совершенным міром, совершенным участіем и совершенным здоровьем, то это образует жизнь как наидрагоцѣннѣйшее имѣніе.

Бог сотворил человѣчскій род имѣя ввиду эту цѣль, и сдѣлал возможным ему имѣть вѣчную жизнь совмѣстно со свободой, миром, здоровьем и счастьем, на основаніях условія, что они должны послушаться Божьему закону, который Іисус выразил нижеслѣдующими словами: "возлюби Господа Бога твоего всѣмъ сердцем твоим, и всею душою твоею, и всѣмъ разумѣніем твоим, и ближняго твоего, как самого себя." Конечно, что это есть вѣрное и разумное требованіе.

Кромѣ того Бог желает чтоб каждая личность жила. Для этой цѣли Он установил извѣстныя правила или законы, которых если послушаться, то представлять вѣчную жизнь. Наконец всѣ разумныя твари должны ознакомиться с этими законами, и всѣ согласовавшіеся с такими законами получают как возмездіе наилучшій дар, который Бог имѣет предоставить, а именно: свободу, мир, счастье, здравіе и вѣчную жизнь во всей полнотѣ и совершенствѣ их. Если эти вещи являются наилучшимъ Божиимъ даромъ человѣку, то тогда из этого слѣдует, что наибольшаю потерю, которая может случиться какому-либо человѣку, то это окончательная потеря этих благословеній без какой-либо возможности возвратитъ их так, что это значит: умереть как собака и на вѣки остаться мертвымъ.

Іегова так говорил с Израилемъ: "живу Я, говорит Господь Бог: не хочу смерти грѣшника, но чтобы грѣшник обратился от пути своего и жив был. Обратитесь, обратитесь от злыхъ путей ваших; для чего умирать вам, дом Израилевъ?" — Іезекіиля 33:11.

И опять во Второзаконіи 30:19 мы читаем: "во свидѣтели предъ вами призываю сегодня небо и землю; жизнь и смерть предложилъ я тебѣ, благословеніе и проклятіе. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое." Этот послѣ-

дній стих обнаруживает фактъ, что Бог желает чтоб человѣкъ избрал жизнь. Это означает, что Он дал человѣческому роду нѣчто, что отличает его от звѣрей, а именно: свободу воли дѣйствія. Бог требует чтоб человѣкъ, который желает имѣть жизнь должен сознательно на основаніях свободнаго выбора, не по принужденному послушанію, но по своей собственной воли выполнить условія; ибо выполнение этих условій необходимо для полученія жизни.

Это объясняет почему Бог не хочет дать жизнь кому нибудь прежде чѣм тот сможет выполнить нѣкоторыя испытанія в вѣрности и преданности и докажет, что он оцѣнит жизнь и будет любить Бога и своего ближняго. Иными словами: каждый человѣкъ должен проработать испытаніе для жизни. Это поясняет почему Адамъ был помѣщен для испытанія в Еденѣ.

Есть тольکو одна вещь, которая может отдѣлать человѣка от жизни, которую Бог дал человѣку, а именно: грѣх. Грѣх есть нарушеніе Божьяго закона. Всякое нарушеніе доказывает, что нарушитель недостойнъ великой милости жизни; ибо это доказывает, что он не любит Бога болѣе всего, или же, что не любит ближняго своего как самого себя. Единственное наказаніе наложенное Богомъ за кого либо за нарушеніе Его закона, то-смерть, или же иначе говоря совершенную потерю жизни, которую Бог даровалъ человѣку совмѣстно с его сопровождающими благословеніями.

Бог сказал Адаму, что если он согрѣшит, то он навѣрное умрет; что он возвратится в прах, как он был до его сотворенія. Когда Адамъ согрѣшил, то Бог лишил его царства плодов, орѣхов и зелени, которые изобильно росли без всякаго труда в Еденѣ, предоставив им самих себѣ и смѣрти. Адаму удалось прожить 930 лѣт, а наконец-умер, обращаясь в прахъ каким он был раньше. Он потерялъ все, что Бог ему даровал, как то; его прекрасное жилище и окружающую сферу, его жизнь и право на жизнь.

Законъ Бога: "будь послушен и живи", был правдивымъ законом, а потому он не мог быть опровержимъ. Іегова Бог и судья, и Он произнесъ наказаніе говоря: "ты смертию умрешь." Послѣдующія дѣти Адама, наслѣдовали это осужденіе, и очутились под тѣм же самымъ проклятіем, итакъ написанъ: "В Адамѣ всѣ умираютъ." Адаму было совершенно извѣстно, что наказаніе за его грѣхъ будетъ смерть, и из этой точки зрѣнія его грѣхъ былъ предна-

мѣренным, и ничто не могло быть как причина смягченія грѣху. Но все таки Адаму не доставало познанія о всѣх послѣдствіях его грѣха. Он не знал, что в этом грѣхѣ обѣт будет весь его человѣческой род. Он не мог предвидѣть всѣ болѣзни, преступленія, войны, эпидеміи, глады и смерти, которые настанут на 20,000,000, 000 потомства его, как послѣдствіе его одного грѣха. Он был малоопытен с каким бы то ни было видом злости.

Из этой точки зрѣнія нѣтъ прост быть сказано во смягченіи его грѣха. И конечно, что его послѣдующія дѣти не подлежат упреканію за сей грѣх.

Ввиду этих фактов Божья любовь предвидѣла путь и средство для полного удовлетворенія за Адамов грѣх и таким путем удовлетворив требованія справедливости, и одновременно избавив грѣшника и освободив его от всяких послѣдствій. Это средство состояло в подготовленіи замѣстителя за Адама, который взамѣн его умер и таким образом удовлетворил правдивый приговор.

Этим замѣстителем был Иисус: написано, что когда Иисус добровольно умер на крестѣ, то Іегова: возложил на Него всѣ наши грѣхи." Когда Іоанн Креститель узнал Иисуса как Мессію, он указал на Него и сказал: "Вот Агнец Божій, берущій на Себя грѣх міра."

В чем заключается грѣх міра? Он состоит из единаго грѣха Адама и вдобавок из всѣх грѣхов падашаго рода человѣческаго наслѣдственные чрез слабость Адама. Как доказательство мы имѣем посланіе к Рим. 5:15: "Ибо, если преступленіем одного подверглись смерти многіе, то тѣм болѣе благодать Божья и дар по благодати одного человѣка, Иисуса Христа, преизбыточествуют для многих." Предготовив замѣстителя и упразднивъ долг по требованію справедливости против человѣческаго рода, то тогда была воля Іеговы простить грѣшнику и избавить его от послѣдствій того грѣха. Это и есть, то, что Библия и выводит, что Бог намѣрен творить. Это есть то почему Библия нам говорит о времени в котором болѣе не будет ни смерти, ни слез, ни воздыханія и ни вопля. Это есть то, почему Библия нам говорит, что находящіеся во гробах услышат глас Сына человѣческаго и изыдут для новой жизни, попытанія жизни, но с нѣкоторыми преимуществами, которые не были у Адама.

В чем же будут выражаться эти преимущества? Человѣческой род будет имѣть полное сознание в чем заключается наказаніе за грѣх; познаніе приобрѣтенное опытом жизни и смерти; познаніе, которое не было у Адама. Во-

суженные этим познаніем, и имѣя прощеніе в ѣ прошедшіе грѣхи милостью данной им ч. из Христа, то тогда начнется работа тысячлѣтняго возстановленія, пока всякій член человѣческаго рода не приобрѣтет все то, что Адам потерял.

Особенное вниманіе должно быть обращено на то, что грѣх Адама, который обѣт все его потомство может быть прощен и будет прощен. Тѣ, которые утверждают, что нечестивые по смерти идут в вѣчное мученіе сим отрицают, что эти грѣхи могут быть прощены.

У пророка Іеремія 31:31-34 мы читаем: "Вот наступают дни, говорит Господь, когда Я за ключу с домом Израіля новый завет... вложу закон Мой во внутренность их и на сердцах напишу его... и всѣ сами будутъ знать Меня от малого до большого... потому что Я прощу беззаконія их и грѣхов их уже не вспомяну болѣе."

Апостол Павел говорит об искупленіи, которое во Христѣ Иисусѣ так: "Котораго Бог предложил в жертву умилостивленія в крови Его чрез вѣру, для показанія правды Его в прощеніи грѣхов, содѣланных прежде." (Рим. 3:25). Потому что эти грѣхи являются возможными для прощенія, то из за этого имѣется воскресеніе как праведных так и не праведных. (Дѣян. Ап. 24:15); и Иисус сказал: "всѣ находящіеся в гробах... изыдут; творившіе добро:... а дѣлавшіе зло." — Іоанна 5:28,29.

Говоря о наслѣдственных грѣхах, которые суть простительны в силу смерти (или как послѣдствіе смерти) Иисуса, то пророк Іезекиль говорит: "отцы ѣли кислый виноград, а у дѣтей на зубах оскомины." (Іезекіля 18:2). Отец Адам ѣл кислый виноград грѣха, а дѣти его наслѣдовали наклонности.

Тепер обрати вниманіе на то, что пророк говорит об Адамовом проклятій: "В тѣ дни уже не будут говорить: "отцы ѣли кислый виноград, а у дѣтей на зубах оскомины", но каждый будет умирать за свое собственное беззаконіе: кто будет ѣсть кислый виноград, у того на зубах и оскомины будет." (Іеремія 31:29,30). Обыкновенно выражаясь это означает, что настанет время, когда закон наслѣдственности не будет господствовать, т.е. всякій человѣкъ, если согрѣшит, то сам должен будет ѣсть этот кислый виноград, и должен умереть за свои собственные грѣхи, а не за какія либо грѣхи наслѣдованные от отцев его. Итак этот стих означает полное и совершенное освобожденіе от Адамова грѣха.

(продолженіе слѣдует).